

# “观音法门”的“罪与罚”



张兰君，女，1950年出生。婚姻失败后，开始信仰佛教。在中国台湾受比丘尼戒，后因不遵守戒律被逐出。于1988年改名释清海，自称“清海无上师”。



「观音法门」主要书籍



「观音法门」的标志

“观音法门”是冒用佛教名义的邪教组织，1988年4月由英籍华人张兰君（释清海）创立。其散布末世思想，宣称“念师父法号，吃素100天，再由师父印心、开悟，将来可以得救、解脱、修行成佛”，号召用“温柔、和谐、安全的方法”对抗政府。1996年1月，台湾当局将“观音法门”列入“扫黑”行列，台湾、香港地区佛教界斥之为邪教。

邪教危害你我他  
反邪防邪靠大家



奶奶，要相信科学，  
反对邪教……



吃素100天，  
可以修行成佛……



浦东新区反邪教协会

# “素食环保” 外皮下的罪恶

为发展信徒，“观音法门”打着“吃全素拯救地球”等环保旗号拉拢不明真相的群众加入，要求信徒坚持吃素、终身吃素。他们在各地开设许多素食餐厅及企业，招募信徒做义工，将餐厅变成了他们的邪教活动基地。其中以“爱家”素食餐厅最为出名，不仅菜品售价极高，还在餐厅内发放“观音法门”的宣传资料，以及播放“无上师”电视卫星频道，由此向员工和食客推销“观音法门”书籍、视频和珠宝等商品来聚敛钱财。最终这些收入不是流入了教主的腰包，就是变成了大肆发展邪教的资金。

“观音法门”宣扬的“吃素拯救人类，吃肉毁灭地球”已严重背离了“吃素”的本意，在当今社会人们健康意识逐渐增强的背景下，大家还需谨慎甄别，尤其是猎奇心重的大学生以及生活压力大的年轻白领们，以免误入歧途，悔恨终身！



英国布赖顿市的「爱家」素食店



「观音法门」购物袋

认清邪教的本质  
远离邪教危害



坚持吃素，可以拯救  
人类.....



奶奶，邪教迷惑心智  
不要相信这些歪理邪说。

浦东新区反邪教协会

# 江西抚州一女子宣扬 “观音法门” 邪教获刑

2021年1月26日，民警在江西省抚州市南丰县山上的四座简易帐篷中查获部分“观音法门”邪教书籍、刊物，抓获“观音法门”邪教人员罗某某。1月27日，民警又在罗某某居住的某公司厂房内查获部分“观音法门”书籍、刊物等。经查，这些书籍、刊物均为罗某某所持有，且其已将部分书籍传播给他人。

2021年2月8日罗某某被南丰县公安局刑事拘留。2021年8月18日，江西省抚州市临川区人民法院依法以利用邪教组织破坏法律实施罪，判处被告人罗某某有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币6000元。

遵纪守法  
打击邪教

罗某某将邪教书籍传播他人，被捕……

罗某某利用邪教组织破坏法律，被判刑一年六个月……

浦东新区反邪教协会

# 台湾“观音法门”信徒 在道场内“修行”时意外身亡



2019年9月29日，位于台湾省苗栗县的“观音法门”信众道场——火炎山游乐区发生安全事故，一名正在树下打坐的信徒遭堆高机压伤，因救治不及死亡。

有民众向媒体讲述事发经过时说：“这些人就是在草菅人命！在意外发生时不是第一时间先叫救护车，而是请示他们师父，错失抢救时机，才让那个信徒失去生命！”

提高科学文化素养  
抵制邪教歪理邪说



错过了最佳抢救时间，  
已经不行了……



浦东新区反邪教协会